



**ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ.
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ**

Β. Σοφίας 117, 11521 Αμπελόκηποι. Τηλ.2106469802, fax:2106469286

Email: pasyno_9@otenet.gr Κiv: 6932361623 & 6942296369

Site: www.pasyno.gr

Αρ. Πρωτ.: 70

Αθήνα, 19/03/2020

Προς: Παγκύπρια Συντεχνία Νοσηλευτών (ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ.)

(Υπ' όψιν Γενικού Γραμματέα κ. Παναγιώτη Γεωργίου)

Ταχ. Δ/ση: Βερενίκης 14, Διαμ.104

Τ.Κ.: Αγ. Δημήτριος, 2002, Στρόβολος, Λευκωσία

Τηλ.: +003522379610

Φαξ: +0035 22379611

E – mail: pasynocyprus@gmail.com

Θέμα: «Συγχαρητήρια επιστολή για τη Σύσταση νέου Διοικητικού Συμβουλίου, της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών»

Αξιότιμε κ. Γεωργίου,

Η ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. στο πλαίσιο των αρχαιρεσιών για τη σύσταση του Διοικητικού Συμβουλίου της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών (ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ.), συγχαίρει όλους τους κύπριους συναδέλφους Νοσηλευτικούς Λειτουργούς για τη συμμετοχή τους στην εκλογική διαδικασία, μέσω της οποίας προέκυψε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο.

Η εκλογή των αξιόμαχων συναδέλφων Νοσηλευτικών Λειτουργών ήρθε σε μια έκτακτη για τον κλάδο συγκυρία, στην οποία όλοι οι Νοσηλευτές-τριες καλούνται να πράξουν το επάγγελμά τους κάτω από ιδιαίτερες δυσμενείς και επισφαλής συνθήκες εργασίας, καθώς όπως είναι ευρέως γνωστό, η υποστελέχωση των Νοσηλευτικών Διευθύνσεων σε όλες τις Υγειονομικές Υπηρεσίες είναι τραγική και σε συνδυασμό με την έλλειψη κλινών Μ.Ε.Θ. και την οριακή παροχή τεχνικού εξοπλισμού, αθροιστικά επιβαρύνουν το έργο των Νοσηλευτών-τριών.

Ωστόσο, το σημαντικότερο πρόβλημα το οποίο καλούμαστε από κοινού να αντιμετωπίσουμε, είναι η αλλαγή νοοτροπίας και κουλτούρας των πολιτών, ώστε να συνετιστούν στις υποδείξεις των επαγγελματιών υγείας και να εφαρμόσουν με υπευθυνότητα τα μέτρα προφύλαξης από την πανδημία.

Το 2020 αποτελεί το έτος σταθμό για τους Νοσηλευτές-τριες, διότι θα αποδείξουν για πολλοστή φορά ότι τίποτα και πότε δεν τους χαρίστηκε, καθώς, ακόμα και η αναγνώριση του έργου τους από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας ως «Διεθνές Έτος Νοσηλευτών-τριών», θα επέλθει μέσω της αυταπάρνησης, της αυτοθυσίας και της αλτρουιστικής επιμονής τους για την αντιμετώπιση της πανδημίας του COVID – 19.

Το Δ.Σ. της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη του προς τους αδελφούς Νοσηλευτικούς Λειτουργούς της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών και εύχεται στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο του.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Γεώργιος Αβραμίδης

Τζαννής Πολυκανδριώτης